

日前，《中国农村信用合作报》社举办的“期货助力乡村振兴典范单位案例”推介活动得到期货界的积极响应，有优化完善“保险+期货”以及期货在产业帮扶、教育帮扶、消费帮扶、结对帮扶、行业协作、东西协作等方面的近百个案例报名参加推介活动，经认真筛选，有41个典型案例进入公示、民众投票阶段，评审委员依据民众投票、案例的真实效果及影响力进行独立推荐，已产生“期货助力乡村振兴突出贡献典范单位案例”10个，“期货助力乡村振兴创新典范单位案例”10个。近期，我们将41个案例的优秀实践经验进行整理发布，促进行业互学互鉴。

广发期货有限公司（以下简称“广发期货”）深入贯彻响应国务院、证监会关于期货市场服务三农、服务乡村振兴战略的号召，坚持以党建为引领，持续推进帮扶地公益帮扶，促进脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接。

广发期货自2018年与普洱市江城哈尼族彝族自治县（简称“江城县”）签订结对帮扶协议以来连续推进教育帮扶，产业帮扶，专业知识培训，消费帮扶以及期货特色的“保险+期货”等多方面帮扶，见证江城县从贫困县到脱贫县的摘帽至乡村振兴全过程，助推其县域经济发展。

立足期货专业优势，切实服务乡村振兴

广发期货2021年在江城县开展天然橡胶“期货+保险”项目投保金额297.5万元，惠及江城县曲水乡等2019户胶农；2022年，在江城县开展的天然橡胶“保险+期货”项目覆盖12.65万亩种植园，帮扶农户2490户，为4000吨橡胶实现保值，共计实现赔付344.56万元，赔付率108%。

广发期货立足期货行业的专业优势，在江城县投入开展“保险+期货”项目，持续优化“保险+期货”模式，切实服务乡村振兴战略，为广大农户提供保价服务，打通金融服务实体经济最后一公里，助力其稳产增收。

坚持以人民为中心，多元助力乡村振兴

广发期货致力精准帮扶，在江城县连续开展教育、消费和产业等全覆盖公益帮扶，通过多元帮扶方式助力江城脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。2021年，广发期货捐资中小學生校外活动中心改善办学条件，用于勤工俭学基地富隆养猪场建设，提高学校收入，改善学生伙食，覆盖建档立卡贫困户180户，受益学生627人。2022年，捐资加强江城县教育基础建设和产业振兴扶持，修建康平镇中学浴室，将有685名学生受惠，包括413名建档立卡户家庭学生；扶持县重点特色茶产业，项目帮扶涉及安康居民小组106户，带动300余人就业，包括脱贫监测户5人。帮扶嘉禾乡巴嘎村发展白芨等中草药林下种植产业，项目帮扶涉及建档立卡户100余户，为300余人提供就业机会。

在党建共建方面，为进一步提升党组织凝聚力，广发期货党总支与江城县签订党建共建协议，积极搭建党建共建平台。在消费帮扶方面，与电子商务公司签订对口帮扶县江城县农产品上平台销售协议，将江城农产品上架公司网上销售平台，帮助其农产品销售，实现受援群众增收致富。在教育和产业帮扶方面，自2021年起至今投入50万元在江城县开展教育和产业帮扶，投入6万元在江城县向养殖肉牛农户开展专业知识培训，已开展35场次培训，对江城县村干部、养殖技术员开展的养殖培训在推进中。

截至目前，广发期货已连续5年在江城县进行教育帮扶，为当地孩子创造了更好的学习环境及师资教育条件。期间，连续两年让江城县的老师分三批到广州名校跟岗实习，安排优秀教师一对一帮带传教。为加强实践，给予江城县老师充分授课机会以切身感受两地学生学习特点，教育的传承在这生根发芽，广发期货致力于通过思想层面助力江城振兴，这是教育帮扶的一段佳话。江城县领导班子表示：“广发期货始终积极履行社会责任，勇于担当，在扶贫过程中注重实效并取得丰硕成果，教育帮扶极具特色，为江城县中小学教师创造到广州重点学校跟岗进修的机会，有利于把先进的教学经验带回江城。”

广发期货倾情助力乡村振兴，得到社会各界认可，获得“年度乡村振兴先锋企业”的荣誉称号。广发期货冲锋在前，以为民的恒心、必胜的决心坚持党的全面领导，坚守初心使命，着眼于促进帮扶地区经济建设，继续前行支持帮扶地区巩固脱贫攻坚成果，为推动我国农业转型升级、乡村振兴和农业强国战略的实施贡献新力量。